



CrediFactor

I Factor que Multiplica sus Ganancias

Managua, Ol de Junio 2016

Señor Victor M. Urcuyo V. Superintendente de Bancos Y Otras Instituciones Financieras Su Despacho.

Referencia: Comunicación de Hecho Relevante

Estimado Señor Urcuyo:

Sirva la presente para comunicar a Usted formalmente sobre la ocurrencia de nuevo HECHO RELEVANTE de la entidad emisora: CREDI-FACTOR S.A, todo de conformidad con Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011 "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", Capítulo V Hechos Relevantes, del 7 de Septiembre 2011, conforme comunicación adjunto con referencia 01/06/2015, el cual está siendo publicado en el sitio web oficial de CREDI-FACTOR S.A.

Sin otro particular a que hacer referencia, me suscribo.

Cordialmente,

Mauricio Pierson Stadthagen Presidente Ejecutivo

c.c. Lic. Martha D

Lic. Martha Díaz Ortíz. Vice Superintendente de Bancos y Otras Instituciones Financieras.

Lic. Bertha Martínez. Intendencia de Valores. SIBOIF

Lic. Gerardo Arguello. Gerente General BOLSA DE VALORES DE NIC S.A.

Lic. Mauricio Padilla. Gerente General INVERNIC.

Archivo/Cronológico.



CrediFactor

1 Factor que Multiplica sus Ganancias

COMUNICACIÓN DE HECHO RELEVANTE: 31/05/2016

De conformidad, con NORMA SOBRE NEGOCIACIÓN DE VALORES EN MERCADO SECUNDARIO, se informa al órgano de Supervisión, al Público e Inversionista en general, el siguiente Hecho Relevante reciente, de la entidad emisora CREDI-FACTOR S.A:

- I. Con fecha 27 de Mayo 2016, CREDI-FACTOR S.A. se recibió notificación oficial sobre informe parcial de la Calificación de Riesgos emitido por la Fitch Rating con fecha de corte 31 de Diciembre del 2015, en Perspectiva Estable.
- II. La Fitch afirmó las siguientes calificaciones de Credi-Factor S.A:
 - ✓ Calificación Nacional de Largo Plazo en 'BB+(nic)'; Perspectiva Estable;
 - ✓ Calificación Nacional de Corto Plazo en 'B(nic)';
 - ✓ Calificación Nacional de Largo Plazo de Títulos Estandarizados de Renta Fija en 'BB+(nic)';
 - ✓ Calificación Nacional de Corto Plazo de Títulos Estandarizados de Renta Fija en 'B[nic]'.
- III. Que el informe completo será enviado a más tardar la próxima semana, pendiente de envío por parte de la Fitch Ratings. Este informe será enviado mediante comunicación de hecho relevante.

Adjuntamos a la presente comunicación Informe parcial de la calificación o de forma resumida, compuesto en: dos (2) folios útiles, el cual rubricamos.

Esta comunicación será publicada en el sitio web oficial de CREDI-FACTOR S.A.

Dado en la ciudad de Managua, el día 31 de Mayo del 2016.

Mauricio Javier Pierson Stadthagen

Presidente Ejecutivo